

2023年5月9日

各位

会社名：川崎汽船株式会社
代表者名：代表取締役社長 社長執行役員 明珍 幸一
(コード番号 9107：東証プライム)
問合せ先：サステナビリティ・環境経営推進・IR・広報グループ長 北村 午郎
(TEL 03-3595-5189)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月8日付で開示しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

決算短信発表後、2023年3月期の配当金総額(合計)の計算及びセグメント情報の脚注に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は_を付して表示しています。)

○サマリー情報1ページ

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年3月期	—	0.00	—	600.00	600.00	56,244	8.7	10.1
2023年3月期	—	300.00	—	300.00	—	74,593	15.6	8.6
2024年3月期(予想)	—	100.00	—	100.00	200.00		41.2	

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年3月期	—	0.00	—	600.00	600.00	56,244	8.7	10.1
2023年3月期	—	300.00	—	300.00	—	102,981	15.6	8.6
2024年3月期(予想)	—	100.00	—	100.00	200.00		41.2	

○添付資料 16 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項（セグメント情報）

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産及びその他の項目の金額に関する情報並びに収益の分解情報

前連結会計年度（自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日）

(訂正前)

- (注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない船舶管理業、旅行代理店業及び不動産賃貸・管理業等が含まれています。
2. セグメント利益又は損失（△）の調整額△11,715百万円には、セグメント間取引消去△32百万円と全社費用△11,682百万円が含まれています。全社費用は、主に特定のセグメントに帰属しない一般管理費です。
- セグメント資産の調整額△7,772百万円は、セグメント間取引消去△28,358百万円と特定のセグメントに帰属しない全社資産20,586百万円です。
- 減価償却費の調整額210百万円は、特定のセグメントに帰属しない全社資産の減価償却費です。
- 受取利息の調整額△23百万円には、セグメント間取引消去△48百万円と特定のセグメントに帰属しない受取利息24百万円が含まれています。
- 支払利息の調整額118百万円には、セグメント間取引消去△48百万円と特定のセグメントに帰属しない支払利息166百万円が含まれています。
- 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額537百万円は、特定のセグメントに帰属しない全社資産の減少額です。
3. セグメント利益又は損失（△）は、連結財務諸表の経常利益と調整を行っています。

(訂正後)

- (注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない船舶管理業、旅行代理店業及び不動産賃貸・管理業等が含まれています。
2. セグメント利益又は損失（△）の調整額△11,715百万円には、セグメント間取引消去△32百万円と全社費用△11,682百万円が含まれています。全社費用は、主に特定のセグメントに帰属しない一般管理費です。
- セグメント資産の調整額△7,772百万円は、セグメント間取引消去△28,358百万円と特定のセグメントに帰属しない全社資産20,586百万円です。
- 減価償却費の調整額210百万円は、特定のセグメントに帰属しない全社資産の減価償却費です。
- 受取利息の調整額△23百万円には、セグメント間取引消去△48百万円と特定のセグメントに帰属しない受取利息24百万円が含まれています。
- 支払利息の調整額118百万円には、セグメント間取引消去△48百万円と特定のセグメントに帰属しない支払利息166百万円が含まれています。
- 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額537百万円は、特定のセグメントに帰属しない全社資産の増加額です。
3. セグメント利益又は損失（△）は、連結財務諸表の経常利益と調整を行っています。

以上